
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 17.01.2012 
Horário: 09:00 hs 
Local : Auditório da Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117  
 

      I – PRESENÇAS 
 
       CONSELHEIROS 
 

Representantes do Governo 
        1. Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  
        2. Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 
        3.  Elizabeth Maria S. Meirelhes – Divisão de Benefícios – Titular 
        4. Wânia Aparecida Pires de Camargo Ebert - Divisão de Benefícios- Suplente 
 
        Representantes dos aposentados e pensionistas 

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 
2.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular 

        3.  Joé Osmar Girardi- SINTAPI - Suplente 
        4. José Garcia Filho- SINERGIA - Suplente 
       

Representantes dos trabalhadores 
         1. Deborah Negrão de Campos – Sindicato dos Bancários – Titular 
         2.Agenor Soares – SINDAE  - Suplente 

 
        Representantes dos empregadores 
        1.  Gilberto Rocha da Silveira Bueno - ACIC  - Titular 
 
        Convidados 
           1.   Renato Alves Chagas – SRD 
            2. Andre O. Soares - SAIS 
 
          II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: não foram apresentadas  
 

  III - ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste Conselho, abriu a reunião 
cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos, justificando-se pelo longo período de ausência devido a 
sua cirurgia, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada com correções. 
 

IV -INFORMES: 

- Sr. Breno passou as seguintes informações:  A representante dos trabalhadores (STU) Maria Alice Querubim deverá ser 
substituída, uma vez que a sua chapa de representação no sindicato não foi eleita. Enviaremos ofício para o sindicato 
pedindo a confirmação da representação.  

Em relação ao concurso para o INSS, foram destinadas 17 vagas para a GEX Campinas, sendo duas para peritos e 
quinze para técnicos, com programação de duas chamadas : uma  em 2012 e a segunda em 2013. 

Foram aprovadas emendas parlamentares para a construção de duas APS : uma em Campinas (em substituição a APS 



 

 

Amoreiras ou Carlos Gomes), proposta apelo deputado Salvador Zimbaldi e a segunda para Americana, proposta pelo 
deputado José Mentor. Em Campinas, a GEX irá entrar em contato com a Câmara e com o Prefeito para agilizar a 
destinação de área para a construção; em Americana já houve aprovação pela Câmara e a GEX irá visitar os terrenos 
destinados à construção da nova APS. 

Sr. Breno solicitou ajuda dos membros junto a Câmara de Vereadores de Campinas, para agilizar a doação de terreno. 
Propôs a realização de reunião extraordinária do conselho convidando os vereadores de Campinas, no dia 14.02.2012, 
sendo aprovada pelos membros. 
 
        V - ORDEM DO DIA 
 
1. Perícia Médica 
- Sr. Breno : em relação ao deslocamento de peritos de Campinas para outra APS, não existe  esta possibilidade, uma vez 

que não  há pagamento de diárias para tanto. Falou ainda que as perícias médicas de vistoria nas empresas (recurso de 
contestação de CAT's) foram suspensas, uma vez que os peritos foram informados pelo sindicato que eles poderiam 
sofrer agressões. Foi agendada uma reunião no INSS com o sindicato e a MABE. 
- Sr. André : informou que a  MABE tem como procedimento abrir a CAT e contestar. 
- Sra. Deborah: irá conversar com o CEREST sobre o assunto. 
-Sr. Breno fez a seguinte proposta : que o conselho esteja presente na reunião entre a MABE e o sindicato. Proposta 
aprovada pelos membros. 
 
2. GT 
Será definido o novo grupo na próxima reunião, tendo em vista da sra. Maria Alice. 
 
3. Crachás 
Dr. Carlos Piazza irá verificar a situação da obrigatoriedade e trazer na próxima reunião. 
 
 
          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 

Encaminhamento da Emenda Parlamentar 
 A próxima reunião ordinária deste Conselho será no dia 14.02.2012 às 9:00 hs no mesmo  local. 

 

        VII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz  , agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a 21ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu,  Carmen 
Teresa Riva Ruys Zago , lavrei a presente ata.  
 

Campinas, 17 de janeiro de 2012. 

 

Breno Geribello da Cruz 

Presidente do CPS 


